
 

訓練実施施設 訓練科名 

長崎情報アカデミー様 （4/11 開校） アプリ制作で学ぶプログラマー育成科 

人事管理教育センター長崎様 （4/21 開校） 社会保険労務管理科 

株式会社 ﾌﾛﾝﾃｨｱ・ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ様（4/11 開校） 初歩から学ぶビジネスパソコン基礎科 

参加者からの感想 

参加施設：3 社 

参加者数：2１人 

 

求職者支援訓練 

●どの訓練も受けてみたくなり、良く考えて

決めたいと思います。就職に対するモチベ

ーションをもっと高めていかなければと改

めて意志を強くしました。今回参加させて

もらって良かったです。 

●本日、訓練のご説明をして頂き、カリキュ

ラムの内容だけをお聞きする会だと思って

いたのですが、訓練施設で行われているカ

リキュラム以外のことでどういう事を協力

して下さるかを聞く事ができて、とても嬉

しかったです。やる気がでました。 

●直接お話しを聞けてよかったです。 

●社会保険労務管理科に興味があり参加しま

した。授業内容とか講義風景の写真とかあ

るとわかりやすくなると思います。就職が

厳しいことが感じられ、もっと活動しない

とと思いました。 

●初歩から学ぶビジネスパソコン基礎科に行

きたいと思い説明会にきました。聞きにき

て良かったです。 

 

●自分の関心のない業種の話も聞けて良かっ

たです。 

●みなさんのかけ足の説明となってましたの

で、もう少し時間があった方がよいかと思

います。 

●大変楽しく聞けました。難しく考えていた

ので、ためになりました。 

●とても参考になりました。私もしっかり勉

強して長く勤められる様に頑張りたいと思

いました。 

●職業訓練がどういうものかは、だいたい理

解でき、受講してみたいと思いました。 

●今まで配送だけをしてきて、事務の事をも

っと勉強して今後の参考に出来る説明会で

した。パソコンの知識だけじゃなく名刺交

換とか色々な相談が出来ることがとっても

わかりやすく訓練したいと思いました。あ

りがとうございました。 

 

 

参加者の皆様、 

   ご意見 ありがとうございました 

 

 
2/28 

 



 
 

長崎情報ビジネス専門学校 3 号館 様（5/21 開校） 

Android プログラミング科 

パールの風 長崎校 様（5/12 開校） 

介護職員初任者研修科 

参加施設：２社 

参加者数：１６人 
 

3/27 

 



 

参加者からの感想 

●具体的に話が聞けて、大変参考になりまし

た。説明会の案内が、ハローワークに足を

運ばないとわからない状態だったので、も

っと広く周知があると助かります。 

 

●本日は、貴重な時間を設けていただきあり

がとうございました。一点だけ、説明会は

個別説明だけのほうが良いかなと思いまし

た。 

 

●訓練期間中の一連の流れが具体的にわかる

ようなものがあればもっとよかったと思わ

れます。説明会自体はとてもありがたく思

います。 

 

●介護職員初任者研修科の募集で来ました。

大変勉強になりました。カリキュラムを見

て出来るか心配です。 

 

●職業訓練の内容が少し分かりました。 

 

●すごくわかりやすかったです。できればメ

モを取るために机があると良かったです。 

 

●質問をする時間を全体で一度聞いた後に個

別に質問した方が同じ質問を聞くことがな

いと思います。説明はとてもわかりやすか

ったです。 

 

●介護の仕事について、詳しく教えて頂くこ

とができ、とても参考になりました。あり

がとうございました。 

 

●説明会後に個別の質問時間を設けて頂いた

ので、詳しく聞けて良かったです。 

 

参加者の皆様、 

   ご意見 ありがとうございました 

 


